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A TA  DE REUNIÃ O   

ATA  DA  4ª REUNIÃO EXTRAORDINÁ RIA  REMOTA  DA  COMISSÃO DE EDUCAÇÃO,              
SAÚDE E CULTURA , DA  QUA RTA  SESSÃ O LEGISLATIVA  DA  8ª LEGISLATURA ,                
REA LIZADA  EM 18 DE A BRIL DE 2022.
Ao décimo oitavo dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas e
onze minutos, reuniu-se a Comissão de Educação, Saúde e Cultura. Estavam presentes os
deputados Arlete Sampaio, Leandro Grass, Delegado Fernando Fernandes e Delmasso. A
presidente da Comissão, deputada Arlete Sampaio, declarou aberta a reunião e procedeu a
leitura da ata da 3ª Reunião Extraordinária Remota de 2022, realizada em 21/03/2022, a qual
foi aprovada. Em seguida, comunicou sobre o recebimento pela Comissão da indicação da
senhora Mariela Souza de Jesus para o cargo de diretora-presidente do IGESDF, com vistas à
sua sabatina. Propôs, para esse fim, a data de 25 de abril próximo, às 14 horas, o que foi
acatado pelos demais. Adicionalmente, houve por parte do deputado Leandro Grass a sugestão,
também acatada, de que a referida audiência fosse presencial. Iniciou-se então a etapa seguinte
dos trabalhos. A ssume a presidência o deputado Leandro Grass.        Item nº 1 -     Projeto
de Lei nº 1.584/2017, de autoria do Deputado Robério Negreiros, que “Dispõe          
sobre a Instituição do Programa Nota Fiscal Legal da Saúde no âmbito do Distrito            
Federal e dá outras providências”.       Parecer pela rejeição. Deliberação: A provado com 3
votos favoráveis, 1 abstenção e 1 ausência. Reassume a presidência a deputada A rlete     
Sampaio. Item nº 2 - Projeto de Lei nº 2.029/2021, de autoria do Deputado Martins
Machado, que “Declara o Planetário de Brasí l ia Luiz Cruls Patrimônio Cultural do            
Distrito Federal”.   Parecer pela aprovação na forma do substitutivo apresentado. Deliberação:
A provado  com 4 votos favoráveis e 1 ausência. Item nº 3 -     Projeto de Lei nº   
2.182/2021, de autoria do Deputado José Gomes, que “Dispõe sobre afixação de          
cartazes nas farmácias e drogarias do Distrito Federal, com indicação da localização
e dados dos hospitais, UPA s, emergências, prontos-socorros e postos de saúde          
mais próximos”.    Parecer pela aprovação. Deliberação: A provado  com 4 votos favoráveis e
1 ausência. Item nº 4 -   Projeto de Lei nº 2.183/2021, de autoria do Deputado José       
Gomes, que “Dispõe sobre o Programa de Incentivo a doação de sangue, em todas    
as competições esportivas, bem como em agremiações de futebol, vôlei, basquete e
outros esportes no âmbito do Distrito Federal”.        Parecer pela aprovação. Deliberação:
A p ro vado    com 4 votos favoráveis e 1 ausência. Item nº 5 -Projeto de Lei nº     
2.211/2021, de autoria da Deputada Júlia Lucy, que “Revoga as Leis que especifica, que já
cumpriram seu objetivo no ordenamento jurídico do Distrito Federal”. Parecer pela aprovação.
Deliberação: Retirado de pauta pelo relator.  Item nº 6 - Projeto de Lei nº 2.289/2021,
de autoria do Deputado José Gomes, que “Institui o Programa “A jude um A migo” e
cria o Selo “Somos Amigos”, com a finalidade de auxil iar financeiramente entidades, 
instituições e demais organizações que realizam atendimento psicológico sem fins        
lucrativos ou atuem de forma fi lantrópica na prevenção do suicídio no âmbito do            
Distrito Federal”.  Parecer pela aprovação. Deliberação: Retirado de pauta   pela presidente.
A ssume a presidência o deputado Delmasso. Votação em bloco das indicações dos           
itens nº 7 e 8. Deliberação: A provados  com 4 votos favoráveis e 1 ausência. Reassume a
presidência a deputada A rlete Sampaio. Votação em bloco das indicações dos itens   
nº 9 a 34. Deliberação: A provados  com 3 votos favoráveis e 2 ausências. Por último, já de
posse da confirmação pela indicada ao posto, foi ratificada a realização da arguição da senhora
Mariela Souza de Jesus no próximo dia 25 de abril, às 14 horas, na Sala Pedro de Souza
Duarte. Nada mais havendo a tratar, a presidente da Comissão declarou encerrada a reunião às
quatorze horas e cinquenta minutos, da qual eu, Ana Marílis Guimarães Rocha, na qualidade de
secretária, lavro a presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada pela presidente da
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secretária, lavro a presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada pela presidente da
Comissão, deputada Arlete Sampaio.
 

DEPUTA DA  A RLETE SA MPA IO   
Presidente da Comissão de Educação, Saúde e Cultura
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